

昨天上午,350多位骆驼棚改居民相聚一起 大伙有说不完的话—— 做惯了“老邻居”,还要继续做“新邻居”

从去年3月开始,镇海骆驼街道老集镇棚改项目正式启动。据悉,这是宁波市单体体量最大的棚户区改造项目,棚改面积50余万平方米,涉及拆迁户数4200户。在一起住了二三十年,一下要各奔东西,大伙儿心中难免有些恋恋不舍。得知这一想法后,骆驼街道中街社区在昨天上午,为350多位棚改居民安排了一次题为“棚改之情”的聚会活动。活动现场,居民们互诉衷肠,热闹非凡。

舍不得的不仅是“很舒服”的老房子

爬上“吱呀”作响的木质楼梯,62岁的刘静芳在中街社区方景和弄35号住了20多年,4年前因为要帮忙带孩子才搬走,是35号二楼住户中最晚搬的。

眼下,方景和弄35号要拆了,刘静芳回来再看一眼,言语中满是不舍,“现在到哪里去找住得那么舒服的房子。”让刘静芳觉得“舒服”的,不止是房子,还有一群相处融洽的老邻居。

方景和弄35号是两层楼房,一共14户人家。每套房子的使用面积只有30-40平方米。那时,有些人家里孩子多,住不下。每天到了晚上,就把孩子送到邻居家睡觉。长年累月,邻居家从无怨言。这些年来,方景和弄35号的老邻居们陆续搬走,但彼此间的感情并没有因此变淡。

70岁的冯朝珍在方景和弄和商场路住了将近25年,眼下这两个地方都被列入棚户改造范

围。曾经生活过的地方就要消失,心中自然会有不舍,但对于冯朝珍来说,这种不舍并不是很强烈,因为“我和原来的邻居现在还是邻居。”

冯朝珍口中的“邻居”,原先也住在方景和弄。两家人一个住在东边,一个住在西边。现在两家人都搬到了骆兴家园住,一家住四楼,一家住三楼。冯朝珍说,平日帮忙看个家,帮忙取个报纸,“我感觉挺好的。”

从“老邻居”变成“新邻居”的故事,在中街社区还不少。81岁的叶飞彪和85岁的顾鲁水也是同一幢楼里住了三四十年的老邻居。棚户改造项目启动以后,两家人都有同一个担心:以后住哪里?尤其是,以后见不到老邻居了怎么办?

社区在得知这件事后,带着两位老人几乎跑遍了骆驼街道大大小小的楼盘,最终找到了适合的房子,不仅是楼上楼下,而且还都是电梯房,成了“新邻居”。

“根据地”从裁缝铺搬到微信群

骆驼街道三五路边上一家不起眼的裁缝店,是原来住在中街社区东一坊的24位老邻居日常交流情感的“根据地”。眼下,东一坊拆迁在即,24位老邻居也将各奔东西。“就算房子拆了,我们的感情也不会散。”63岁的顾瑛一连说了好几遍。

顾瑛和邻居们都加了一个叫“开心快乐”的微信群。最初是由裁缝店的老板“掌门人”(网名)创建,成员就是24位老邻居。这个群建立短

短一年半,已经组织群成员去过不少地方,近一点的像镇海郑氏十七房、海曙鄞江庙会,远一点的去过杭州、苏州,最远还去过北京。“我原来不喜欢出去旅游的,自从加入群之后,也变得喜欢出去走走了。”顾瑛说。

“就算我们现在不住在一起了,只要微信群里发个消息,我们一定会出现的。”几个加了群的老邻居笑着说。 记者 石承承 通讯员 陆金妹



跟小朋友们一起学雷锋

昨天,浙江海警二支队官兵来到辖区幼儿园跟孩子们一起打扫幼儿园,给他们讲雷锋的故事、唱雷锋之歌,平时严肃办案、执勤的海警官兵们在这一天华丽地变身为了“温柔爸爸”。

记者 吴震宁 通讯员 陈琪 章健 刘珉 摄

货车掉落花岗岩坑了后面五辆车

本报讯(记者 王思勤 通讯员 邹千威) 前天凌晨,高速交警接到多起车辆碰撞散落物的报警,报警人称在甬金高速和宁波绕城高速多个地点,驾车碰撞到路面上的花岗岩,车损严重。通过排查布控,交警在江南路与福明路路口附近将肇事车查获。

据车辆驾驶员周某讲述,他是3月1日下午从江西拉货出发的,一路上经过了多条高速公路。2日早上,从宁波东收费站下了高速。由于宁波市区白天货车禁行,他准备晚上开到工厂卸货,没想到被民警查获。

周某称,自己这一路上光固定货物就固定了四五次,每次都是固定了没多久,绳子就被花岗岩锋利的边角磨断。不过,他根本不知道有好几块花岗岩已经掉落在高速公路上,还造成了多起事故。

昨天上午,周某和5起车辆撞石块事故的当事人一同来到交警队处理事故,周某因机动车载物行驶时遗洒、飘散载运物造成事故的违法行为,被处以罚款200元的处罚,并承担这5起事故的全部责任。据估计,这5起事故造成的经济损失合计超过了10万元。

记者从高速交警部门了解到,去年一年,在宁波绕城高速上,因车辆撞击散落物而导致的事故共有200多起,平均一个月18起,今年以来,车辆撞击散落物的事故甚至占了事故总量的30%。车辆散落物俨然成为了威胁高速公路安全的一大“杀手”。

男子只抢红包不肯发 女主播怀恨在心设局诈骗

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李梅) 男子被女主播拉进微信群玩抢红包游戏,说好抢到最多的再继续发红包,可男子只抢不发,被女主播记恨在心。之后,她为了报复,就设下一个局,成功骗得6000多元。前天,女主播被海曙警方抓获。

犯罪嫌疑人吴某今年28岁,湖南人,平时以网络直播为业。为了和观众联络感情,吴某在微信上专门建了一个抢红包群。李先生是吴某群里的一个成员,被拉进群后却不遵守游戏规则,只抢红包不发红包,引起了其他群成员不满。为了缓和气氛,吴某替李某发了不少红包。由此,吴某对李先生“一毛不拔”的行为记恨在心。

有一天,李某主动联络吴某,问有什么赚钱渠道。吴某就说自己是微商,手上有非常畅销的品牌面膜,很有价格优势。李先生听后心动,答应做吴某的微商下线。之后,吴某收了李先生6260元的进货费。但李先生左等右等却拿不到货,而吴某又联系不上,于是就报警求助。

吴某被抓后交代说,自己根本不是什么面膜微商,也没有什么货源,所有这一切都不过是临时编造的专门针对李先生的骗局,原因只是看不惯李先生只抢红包而不发的行为。

目前,吴某因涉嫌诈骗已被警方刑事拘留。

便秘不再靠泻药 膳食而通便

健康常识:“膳食平衡,健康生活”的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果;平时多运动……大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损伤肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖”,绝不含任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥“吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并

协同多种“助消化、不上火、偏碱性”药食同源食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8-12小时定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度逐步减量,乃至停食、隔日食或以小剂量维持。

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号:ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一公园公交车站旁前丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一公园公交车站下车

“动脉介入新疗法”——静脉炎 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称脉管炎),部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血,表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团

块或硬条索状,有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉炎、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科
(节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)